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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 19 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8] | [€] | [D]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W E|0|E

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

ClEED

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktorego narzedzia nalezy uzy¢ do zacis$niecia wtyczki RJ12 na koficu kabla?

L7 -

B. C. D.

Zadanie 2.

Ktoére z przedstawionych na rysunku narzedzi shuzy do przeciecia wzmocnienia kevlarowego w kablu
Swiattowodowym?

A.

Zadanie 3.

Ktoérym z urzadzen nalezy postuzy¢ si¢ w celu wdmuchania kabla swiattowodowego do mikrokanalizacji?

Zadanie 4.

Ktorego z przedstawionych elementow nalezy uzy¢ do sprawdzenia poprawnosci podtaczenia linii
telefonicznej do nieroztacznej faczowki LSA?
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Zadanie 5.
Ktory system transmisji nie umozliwia transmitowania 30 rozmow telefonicznych jednoczesnie?
A. El
B. SDH
C. PCM30/32
D. ISDN BRA
Zadanie 6.

W ktorym systemie transportowym do przesylania informacji uzywane sg multipleksacyjne jednostki
transportowe E1; E2; E3; E4; E5?

A ATM

B. PDH

C. SDH

D. SONET
Zadanie 7.

Ktorego kabla nalezy uzy¢ do bezposredniego polaczenia siecia IP dwoch ruterow zlokalizowanych
w budynkach oddalonych od siebie o0 4 km?

A. Z-XOTKtsdD 24 ]

B. W-NNOTKSd (4x4) ]
C. XzTKMDXpn 10x2x0,5
D. XzTKMXpwn 50x4x0,6

Zadanie 8.
Do ktorego gniazda mozna podlgczy¢ kabel koncentryczny zakonczony wtyczka?

g

@.

D.
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Zadanie 9.
Ktore z gniazd pokazanych na rysunkach moze zosta¢ zainstalowane na koncu kabla F/UTP 4x2x0.,5 w taki
sposob, aby wykorzysta¢ rowniez ekran?

Zadanie 10.
Ktory z pokazanych na rysunku adapterow nalezy wykorzysta¢ do potaczenia ztaczek typu LC?

Zadanie 11.

Spaw 1 2 3 4
Ttumienie [dB] 0,08 0,09 0,8 0,9

W tabeli przedstawione sa wyniki pomiarow ttumiennosci spawéw. Na podstawie tych wynikow mozna
stwierdzi¢, ze prawidlowo zostaty wykonane spawy

A 1i4
B. 1i2
C. 213
D. 3i4
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Zadanie 12.

285
131Q (§ pm)

,

2.

2,

@

]

26.

3 a

26. b

2,

A B
5.0 7 ¥ ¥
0.80 L85 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 m
Markers
Marker  Position (km) Value (dB) A-B LSA attenuation: 21.379dBkm  A-B average loss: 0.510 dB/km

a 0.5924 26.890 A-BLSAloss: 0.032 dB 4-point Event Loss: -0.009 dB
A 0.7507 26.931 A-BORL: 49.01dB Maximum reflectance: -50.5dB
B 0.7966 26.907
b 0.9958 26.745

Na rysunku przedstawiono fragment reflektogramu traktu $wiattowodowego. Jaka jest warto$¢ tlumienia
zlaczki zmierzona metoda Srednich przyblizen kwadratowych?

A. 0,009 dB
B. 0,032dB
C. 0,510dB

D. 21,379dB
Zadanie 13.

2,
1310 (9 um)
¥l
2
a

.1}
-

20!

20,

20,

. B . h
1.5 36 7 2.8 13 4.0 4.1 km
Markers
Marker Position (km) Value (dB) A-B LSA attenuation: 3.526 dB/km A-B average loss: 2.828 dB/km

a 3561 21.092 A-B LSA loss: 0.032 dB 4-point Event Loss: 0.097 dB
A 348283 21.019 A-B ORL: 53.01dB Maximum reflectance: -802dB
B 3.8746 20.888
b 41506 20.799

Na rysunku przedstawiono reflektometryczny obraz spawu $wiattowodowego. Jaka jest wartos¢ tlumienia
tego spawu?

A. 0,097 dB
B. 0,100 dB
C. 2828dB
D. 3,526dB
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Zadanie 14,

Ktore urzadzenie mozna zastosowa¢ w celu zabezpieczenia modemu ADSL przed przepigciami w linii
telefoniczne;j?

A. Spliter.

B. Ochronnik abonencki.

C. Filtr dolnoprzepustowy.

D. Wylacznik réznicowopradowy.

Zadanie 15,

Na rysunkach przedstawiono tabliczki znamionowe zasilaczy urzadzen telekomunikacyjnych. Ktorego
zasilacza nalezy uzy¢ do zasilania urzadzenia, ktore pobiera prad 1200 mA przy napigciu 5 V?

A. B.

T T —p——— STABILIZEDAC/DCADAPTOR
MODEL NO:AM-0751000V MODEL: HS-1000

INPUT: 220-240V~50Hz 120mA

OUTPUT: 7.5V === 1000mA 7.5VA INPUT: 230V~50Hz
@ G: f&]e)g_s] C e ‘\__B’ OUTPUT: 3/4.5/6/7.5/19/12V ===

INDOOR USE ONLY C : __"_(___._‘:) cuRRENT: 1000 m‘
BEBRATVES B wn e ccTmic mousTaAL co.. 0O {3 B =2

Made in China

wigS e ©
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Zadanie 16.

W wyniku wykonanych pomiarow traku $wiattowodowego otrzymano reflektogram przedstawiony na
rysunku. Jaki wniosek mozna wysnu¢, porownujac ten reflektogram z fragmentem zapisanych w tabeli norm

dotyczacych traktow swiattowodowych?

214
1310 (9 pm)

U

dB

2.5 km

Pass/Fail Thresholds

1310 nm
Splice loss (dB) 0.300
Connector loss (dB) 0.750
Reflectance (dB) -40.0
Fiber section attenuation (dB/km) 0.400
Span loss (dB) 20.000
Span length (km) 0.0000
Span ORL (dB) 15.00

Thumienie spawu jest za duze.
Thumienie spawu jest prawidlowe.
Reflektancja spawu jest za mata.

oSnwp

Reflektancja spawu jest prawidlowa.

Zadanie 17,

W wyniku pomiarow petli abonenckiej z podlaczonym telefonem wykonanych przez
otrzymano wyniki przedstawione w tabeli.

robota pomiarowego,

Rezystancja Pojemnosc
[Ql [WF]
Stuchawka odtozona 1000 3,5
Stuchawka podniesiona 1201 2,6

W oparciu o wyniki wykonanych pomiarow mozna stwierdzic, ze

petla jest sprawna i telefon jest sprawny.
petla jest sprawna, a telefon jest uszkodzony.
petla jest uszkodzona, a telefon jest sprawny.

Snowp»

petla jest uszkodzona i telefon jest uszkodzony.
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Zadanie 18,

W wyniku pomiaru miedzianego toru transmisyjnego o dlugosci 1200 m otrzymano reflektogram
przedstawiony na rysunku. Co mozna stwierdzi¢ odno$nie stanu toru transmisyjnego na podstawie tego

reflektogramu?
PlIB]
impuls wyskiny
5 | = i pails
’ powWEICAjicy
== \
3 - L
3 ‘—J | I Jkm)
0 t e { ’. ] i
i {19z] 04 i (LR i { el 14 0
A. Tor nakoncu jest zwarty.
B. Na calej dlugosci tor jest sprawny.
C. Tor jest rozlaczony w odleglosci 1 km od poczatku.
D. Koniec toru jest zamknigty rezystancja mniejsza od jego impedancji falowe;j.
Zadanie 19.
Ktory reflektogram przedstawia tor miedziany zwarty w odlegltosci 80 m od poczatku?
A‘ D.UJDJMA’%—‘—‘\/’—
-0.5004

T T T T T T T T
0.0 500 1000 1500 2000 2500 300.0 3500 400.0 m

1.000-

0.500+

0,000 M“MJ’—‘M_'—‘_‘_}M
B.

=0,500+

-1.000 T T T T T T T I T
0.0 50.0 100.00 150.0 200.0 250.0 300.0 350.0 400.0 m

1.000

0,500+

C 0,000

-0.500+

-1.000 T T T T T T T ] T
00 S00 100.0 1S0.0 200.0 2500 3000 3S0.0 4000 m

1.000

0,500+

D , b
-0,5004 ‘F‘A

-1.000 T T T T T T T T T
00 S00 100.0 1S0.0 200.0 2500 300.0 3S0.0 400.0 m
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Zadanie 20.

1.000

0.500+

0. EIEIEI-l ~—r M

-0.500+

-1.000 r [ | =F | r T | T
0.0 50,0 100.0 1500 200.0 250,0 300.0 350.0 400.0 m

Do zainstalowania ustugi xDSL potrzebna jest para kablowa o dlugosci 330 m bez polaczen. W tym celu
zbadano niewykorzystang pare¢ w instalacji kablowej. Na podstawie otrzymanego reflektogramu pary
kablowej mozna stwierdzi¢, ze para jest

A. zadhlugai ma zlgczki.

B. zakrotkainie ma ztaczek.

C. odpowiedniej dtugosci i posiada ztaczke.

D. odpowiedniej dlugosci i nie posiada zlaczek.

Zadanie 21.

Wykonujac pomiary pomiaru traktu optycznego za pomoca reflektometru otrzymano wyniki przedstawione

w tabeli.
Results
Span length: 6.1542 km Average loss: 1.599 dB/km
Span loss: 9.840 dB Average splice loss: 2.058 dB
Span ORL: 4543 dB Maximum splice loss: 2.083 dB

Wedlug zalecen trakt powinien posiada¢ thumienie ponizej 2 dB/km i dlugos¢ 7,5 km, Jaki wniosek mozna
wysnu¢ na podstawie poréwnania wynikéw pomiaréw i zalecen?

A. Trakt posiada odpowiednie thumienie i dlugos¢.

B. Trakt posiada odpowiednie thumienie i jest za dtugi.

C. Trakt posiada odpowiednie thumienie i jest za krotki.
D. Trakt ma za duze thumienie i ma odpowiednia dtugosé.
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Podczas sprawdzania dziatania radiolinii dokonano pomiarow mocy docierajacej do odbiornika i wyniki
zapisano w tabeli w celu poréwnania ich z zalozeniami projektowymi,

Numer pomiaru P [dBm]
1 -35,5
2 -70,0
3 -83.5
4 -31,2

Zalozenia projektowe budowy radiolinii

R Power [dBm)| -31.2
Rx Power (80% of time} [dBm] -34 1
(estimate from Frequency and Hop Length, [TU-R Rep. 338-4}
Receiver Threshold [dBm] @ Ber = 1.00e-003 -71.0
Threshold Degradation Interference [dB] 0o
Reflections [dE] 0.0
Flat Fade Margin [dB] @ Ber = 1.00e-003 Ja.8
Ktore z pomiarow potwierdzaty zalozenia projektowe?
A 1i2
B. 2i3
C. 3i4
D 1i3
Zadanie 23.
Wyniki pomiaréw ttumienia odcinka kabla
Ttumienie przy f=1 MHz Ttumienie przy f=10 MHz
[dB] [dB]
4,0 15,0
Dane katalogowe kabla
Tlumiennosc falowa pary
dla 1 MHz (maks.) dB/100 m 23
| dla 10 MHz (maks.) 7.2
Thumiennos¢ zbliznoprzenikowa NEXT
dla 1 MHz (min.) dB/100 m 56
dla 10 MHz (min.) 41

W tabeli przedstawione zostaly wyniki pomiarow tlumienia odcinka kabla o dlugosci 200 m przy
czestotliwosciach 1 MHz i 10 MHz. Jaki wniosek mozna wysnu¢ porownujac wyniki pomiaréw z danymi

katalogowymi dostarczonymi przez producenta kabla.

A. Kabel spetnia wymagania dla czgstotliwosci | MHz i 10 MHz

B. Kabel nie spetnia wymagan dla czestotliwosci 1 MHz i 10 MHz

C. Kabel spelnia wymagania dla czgstotliwosci 1 MHz i nie spelnia wymagan dla czgstotliwosci

10 MHz

D. Kabel nie spelnia wymagan dla czgstotliwosci 1 MHz i spetnia wymagania dla czgstotliwosci

10 MHz
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Zadanie 24.
Wyniki pomiaréw mocy wejsciowej i wyjsciowej odcinka kabla.

Czestotliwosé Pwe Pwy

[MHZ] [dB] [dB]

0,5 10,0 4,0

2,0 10,0 5,0

4,0 10,0 55

10,0 10,0 6,0

Dane katalogowe maksymalnej ttumiennosci toréw transmisyjnych.

Ttumiennosc falowa torow Czestotliwosé w MHz _
transmisyjnych 0,10 7.4
0,50 _ 13,9
1,00 _ 20,0
2,00 28,5
3,00 dB/km 35,0
4,00 | 40,3
5,00 | 45,0
8,00 57,3
10,00 64,7
12,00 | 71,0

Po dokonani pomiaréw pozioméw mocy wejsciowej i wyjsciowej dla 100 m odcinka kabla, zapisano je
w tabeli. Poréwnujac wyniki pomiaréw z danymi katalogowymi kabla wskaz, dla ktorej czestotliwosci kabel
posiada odpowiednie thumienie.

A. 0,5MHz
B. 2MHz
C. 4MHz
D. 10 MHz
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Zadanie 25.

Na rysunku przedstawiono schemat polaczenia trzech central abonenckich. Ktory z wymienionych sposobow
numeracji wewnetrznej nalezy wybrac?

translacje

Centrala 1

nadrzedna
\
\
\
\
l\'\
translacje '\.\Iranslacje
Centrala 2 Centrala 3
podrzedna podrzedna
Centrala | 2 3
A liczba cyfr w numerze 2 2 3
" |numer poczatkowy numeracji 10 13 100
B liczba cyfr w numerze 2 3 3
" |numer poczatkowy numeracji 10 100 190
- liczba cyfr w numerze 4 3 3
" [numer poczatkowy numeraciji 7000 100 200
c liczba cyfr w numerze 4 3 4
" |numer poczatkowy numeracji 2000 100 3000
Zadanie 26.
Z ilu cyfr sktada si¢ miedzynarodowy numer abonenta w sieci DCS1900?
A9
B. 10
C. 11
D. 12
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Zadanie 27.

Ktory telefon mozna podtaczy¢ do portu oznaczonego na rysunku al/b1?

A. ISDN.

B. Cyfrowy.

C. Analogowy.

D. Systemowy.
Zadanie 28.

e

Do ktorego elementu sktadowego sieci transmisyjnej mozna podlaczy¢ urzadzenie poprzez port oznaczony na
rysunku skrétem DSL?

A. Komputer.

B. Modem HDSL.

C. Magistrale pasywna.

D. Analogowg petle abonencka.

Zadanie 29.

10/100BaseT

Made in Poland

Jaka najwicksza predkos¢ transmisji danych mozna osiagnaé¢ przy zastosowaniu urzadzenia przedstawionego

na rysunku?
A. 10 Mb/s
B. 100 Mb/s
C. 100 MB/s
D. 1Gb/s
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Zadanie 30.

Urzadzenie pokazane na rysunku moze wspotpracowac z

A

B
C.
D

aktywna siecig IP.
cyfrowq siecig ISDN.
pasywna siecig optyczna.

analogowa siecig telefoniczna.

Zadanie 31.

Ilu abonentow wewnetrznych moze prowadzi¢ rozmowy jednoczesnie z wykorzystaniem centrali, ktorej stan
portow jest przedstawiony na rysunku?

cCaw>

EJQ Slot 1:
@ 111
@ 112
@ 113
0 1-1-4
@ 115
@ 116
@ 117
@ 118
EJQ Slot 2:
-0 121

Pobrano z arkusze24.pl

IPL8BAB [Karta telefonow analogowych]

a/b (Ab) <7001
a/b (Ab) <7002
a/b (Ab) <7003
a/b (Ab) <7004
a/b (Ab) <7005
a/b (Ab) <7006
a/b (Ab) <7007

a/b (Ab) <7021

Stanowisko1 Tr >
StanowiskoZ Tr >
Stanowisko3 Tr >
Stanowiskod Tr >
Stanowisko5 Tr >
Stanowisko6 Tr >
Stanowisko7 Tr >
Stanowisko1 Tr2 >

IPL2CO2AB [Karta wyposazen analogowych]

: -~ 1-2-3 a/b (Ab) <7022 Stanowisko2Tr2 >
@) 1-24 a/b (Ab) <7023 Stanowisko3 Tr2>
IPLAUP [Karta telefonow CTS]
CTS <7010 Tel CTS Nauczyci > <<CTS-203.BT>>

=l o Slot 3:
. ) 131
9
° y &

.
o

k!

l&l

3
3

CTS
CTS
CTS

N AN

8 abonentow.

10 abonentow.

11 abonentow.
14 abonentow.

7016 Abonent 7016 > <<L1 = Off >> <<nie wyknto urzadzenia>>
7012 Abonent 7012 > z<L1 = Off >> <<nie wyknyto urzadzenia>>
7013 Abonent 7013 >

<<L1 = Off >> <<nie wyknto urzadzenia>>
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Zadanie 32.

SENDING COMPLETE (0xAl)
BEARER CAPABILITY (0x04)

coding standard : CCITT

transfer capability : speech

transfer mode : circuit mode

information transfer rate : 64 kbit/s

user information layerl protocol : Recommendation G.711 A-law

Fragment wydruku przedstawia wymiane informacji pomiedzy urzadzeniami w sieci telefonicznej podczas
zestawiania polaczenia. Ktory kodek bedzie uzywany podczas zestawionego potaczenia na podstawie

przedstawionej wymiany informacji?

A. GSM
B. DCS
C. PCM
D. ADPCM
Zadanie 33.
show sip

No entry for terminal type "vtl02";
using dumb terminal settings.

Name/username Host Dyn Nat ACL Port Status

b o O o v | (Unspecified) B N 0 Unmonitored
710/710 192.168.103.150 D N 5060 Unmonitored
7770/7770 192.168.102.100 N 5060 Unmonitored
123067007/123067007 195.162.16.201 N 5060 Unmonitored

Fragment wydruku przedstawia odpowiedz centrali na komendg ,, show sip ”. Na tej podstawie wskaz z iloma
zalogowanymi urzadzeniami i liniami VolIP jest polaczona ta centrala.

onwp

1
2
3
4
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Zadanie 34.
ExtNo.  |Cmt | Typ [Td [Prt | Trin Ln
701_ Sekretarka 1 Abonent 1-51 =
702_ Sekretarka 2 Abonent 1-5-2 CTS -
703_ Abonent 703 Abonent 163 ja/b
704 _ Abonent 704 Abonent 164 a/b
705_ Powiadomienia Konto -
706_ Abonent 706 Abonent 1-7-1 S/T
707_ Abonert 707 MSN 1-7-1 ST
708_ Abonent 708 Abonent 1-32x CTS.IP
710_ Tel VPS nauczyciel VolP 1-32ax VolP
711_ Softphon 3CX notebook VolP 1-3290¢ VolP

Na rysunku przedstawiony jest interfejs do konfiguracji abonentéw centrali. Jakie numery posiada terminal
ISDN podtaczony do centrali?

A, 704; 705
B. 705; 706
C. 706; 707
D. 707; 708
Zadanie 35.

Wybranie jakich kodekéw, w przedstawionym panelu konfiguracyjnym centrali, spowoduje ze telefon VoIP
podlaczony do konfigurowanego portu nie bedzie dziatal prawidlowo?

A. Tylko GSM | P1l - Protokél VolP '
B. GSMiG.7l1a I:r B
C. G.711uiG729 | Cdc - Kodeld audio
D. Tylko G.711p [] GSM
¥ G112
v/ G711y
[1G.729
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Zadanie 36.

Access Point : Activated ‘@ Deactivated

Channel : POLAND v 08 « CurrentChannel: 28
Beacon Interval : 100 (range: 20~1000)
RTSICTS Threshold : 2347 (range: 1500~2347)
Fragmentation Threshold : 2346 (range: 256~2346, even numbers only)
DTIM : 1 (range: 1~255)
80211 b/g: 802.11b+g ~

Na rysunku przedstawiono formularz konfiguracyjny rutera obstugujacego technologi¢ WiFi. W ktorych
polach nalezy dokona¢ zmian, aby sie¢ W-Lan dziatata w standardzie 802.11g?

A. Access Pointi Channel.

B. Access Pointi 802/11 b/g.

C. Channel i RTS/CTS Threshold.
D. RTS/CTS Threshold i 802/11 b/g.

Zadanie 37.

Router Local IP

DHCP

IP Address :

IP Subnet Mask :
Dynamic Route :
Multicast :

IGMP Snoop :

192.168.1.1

255.255.255.0

RIP2-B « Direction None -
IGMPvZ «

Disabled '@ Enabled

DHCP :

DHCP Server

Starting IP Address :
IP Pool Count :
Lease Time :

Disabled '® Enabled Relay

192.168.1.100
101
259200 seconds (0 sets to defaultvalue of 259200)

[ Current Pool Summary |

Na rysunku przedstawiony zostal panel konfiguracyjny rutera. W ktorym polu nalezy dokona¢ zmian, aby

ruter przydzielat adresy IP urzadzeniom w sieci lokalnej od wartosci 192.168.1.101 do wartosci

192.168.1.202?

A. 1P Address.

B. IP Pool Count.

C. IP Subnet Mask.

D. Starting IP Address.
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Zadanie 38.
WAN Ethernet
Typ polaczenia: Automatyczne wykrywanie WAN
Nazwa: WAN Ethernet
Status: Kabel odtgczony
Adres MAC: 00:12:2a:77:b4:10
WAN DSL
Typ potaczenia; Automatyczne wykrywanie WAN
Nazwa: WAN DSL
Status: Kabel odigczony

WAN 3G USB Modem

Typ potaczenia: Point-to-Point Protocol over Serial (PPPoS) E|
Nazwa: Serial PPP
Status: Czekam na polgczenie podstawowe (WAN 3G USB

Modemn - Nieaktywny)
Login nazwa uzytkownika (wielkosé liter):

Login hasto:

Rysunek przedstawia stan portow routera. Co nalezy wykonac¢, aby ruter posiadal dostep do zewnetrzne;j sieci
IP za pomoca tacza ETH?

Zainstalowa¢ modem 3G USB.

Whisac¢ login i hasto uzytkownika.

Podlaczy¢ kabel U/UTP do portu WAN.

Podlaczyé linie telefoniczng do portu modemu xDSL.

cawp»
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Zadanie 39.

Pobrano z arkusze24.pl

159.205.18.225

159.205.18.225

159.205.18 225

159.205.18.225

159.205.18.225

159.205.18.225

159.205.18.225

159.205.18.225

159.205.18.225

1476 Mb/s

7.95 Mbis

12.89 Mb/s

14.02 Mbis

10.39 Mb/s

10.97 mb/s

17.71 Mbis

18.82 Mbi=

19.26 Mbis

0.91 Mbis

0.56 Mb/s

0.97 Mb/s

0.87 Mbis

0.70 Mbis

0.83 Mbis

0.91 Mois

0.96 Mb/s

0.96 Mbis

37 ms

668 ms

375 ms

258 ms

62 ms

12 ms

14 ms

Washington, DC

Wwuxi

Eibelstadt

Norilsk

Sydney

Antananarivo

Reykjavik

Krakow

Niepolomice

~ 4500 mi

~ 5000 mi

~ 450 mi

~ 2550 mi

~ 9750 mi

~ 5050 mi

~ 1800 mi

<50 mi

< 50 mi

Zainstalowano modem ADSL 20/2, ktory realizuje ustuge bez gwarantowanej przepustowosci oraz dokonano
pomiaréw predko$ci lacza i opdznien i zapisano je w tabeli. Jaki wniosek mozna wysnu¢ na podstawie
pomiaréw i ushugi, ktora realizuje modem?

A. Predkoscii opéznienia w zadnym z pomiarow nie spetniaja wymagan.
B. Predkosci i op6znienia we wszystkich pomiarach spetniaja wymagania.
C. Predkosci i opoznienia tylko przy polaczeniu si¢ z serwerem Niepolomice spelniajg

wymagania.
D. Predkoscii op6znienia tylko przy polaczeniu z serwerem Wuxi nie spelniajag wymagan.
Zadanie 40.
Na oscylogramie przedstawiono sygnat
A. wolania. u [mv] !
B. zajetosci. Tn= 0,1551 Te=4s ,. f=16kHz
C. zaliczania. 75 _l,“mr\ \ oo
D. nieosiggalnosci. | /\ /\ 5 |\| |\
| |
|\ R / |
L :
||\}||§ ||\l||\t
0 b ) - | | >
o| 1] | \ / \
|| | |/ I /l I /
-75 |- UM \J U \/l
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